
Halas környéki polgármesterek és üzletemberek keresték az együttműködés lehetőségét

Bizalmi alapon erősödik a kapcsolatrendszerük
KISKUNHALAS A Polgármeste
rek és vállalkozók a jövőért 
címmel szervezett üzleti fóru
mot a Business Network Inter
national (BNI) Premier 77 szer
vezete a kiskunhalasi Csipke 
Hotel konferenciatermében.

A harm incöt évvel ezelőtt 
alapított üzleti csoport ma m ár 
globálisan működő szervezet, 
amely bevált üzleti stratégiát 
kínál több m int 275 ezer cég
vezetőnek. Tagjai között olyan 
üzletemberek vannak, akik 
csapatban együttműködve se
gítik egymást az egyéni cé
lok elérésében. Alapértékük 
az, „Aki ad, az nyer ”, ami azt 
jelenti, hogy bizalmi alapon,

jutalékok nélkül segítik egy
mást, előkészített üzleti aján
lásokkal és stratégiai együtt
működésekkel. Az üzleti kö
zösségek száma ma m ár több 
mint tízezer csoportra tehe
tő világszerte, amelynek tag
jai heti rendszerességgel talál
koznak és erősítik kapcsolat- 
rendszerüket -  hangzott el a 
tanácskozáson.

Az üzIeti találkozóra meg
hívást kaptak a K iskunhalas 
környéki települések polgár- 
mesterei is, valam int a tér
ség országgyűlési képviselő
je. Bácsszőlős, Hajós, Kélesha
lom, K iskunhalas, Jánoshal
ma, Mélykút, Tompa és Zsana Bányai Gábor a fejlesztésekről adott tájékoztatást Fotó: P. A.

vezetői személyesen is részt 
vettek a rendezvényen, ahol 
az üzletemberekkel a külön
böző együttműködési formá
kat keresték.

Fülöp Róbert példa
értékűnek nevezte 
a kezdeményezést.

Bányai Gábor országgyűlési 
képviselő is részt vett a találko
zón, és a térséget érintő jelen
tős fejlesztésekről adott rövid 
helyzetjelentést. Arra biztatta 
a megjelent vállalkozásveze
tőket, hogy keressék az önkor

mányzati fejlesztésekkel kap
csolatban adódó lehetőségeket.

Fülöp Róbert, K iskunhalas 
polgármestere példaértékű
nek nevezte az üzleti fórum 
szervezőinek kezdeményezé
sét, részletekbe nem bocsátko
zott, de m int elmondta, m ár
is hallott több olyan ötletet a 
vállalkozók részéről, amelyek 
sikeresebbé tehetik a térség 
településeit.

A találkozó résztvevői a fó
rum fő napirendjeként előadást 
hallhattak Sánta Zoltántól, a 
Delta-Sec Plusz Kft. ügyvezető
tulajdonosától a megújuló 
energiaforrások felhasználásá
nak lehetőségeiről is. P. Á.
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